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عنوان مقاله (وسطچین - قلم BZAR- اندازه 15- پررنگ)[footnoteRef:2] [2: - چنانچه مقاله مستخرج از پایان‌نامه یا طرح پژوهشی است باید قید شود (به‌عنوان نمونه: این مقاله مستخرج از رساله دکتری دانشکده اقتصاد دانشگاه ... است) (تمام زیرنویس‌های فارسی  با قلم B Zar- اندازه 10- نازک تایپ شوند)] 

نام و نام خانوادگی نویسنده اول[footnoteRef:3] (قلم B Compset- اندازه 12- پررنگ) [3: - مرتبه علمی، گروه یا رشته تحصیلی، دانشگاه (نویسنده مسئول)، پست الکترونیکی: xx@gcr.ac.ir (نویسنده مسئول مقاله به‌دقت انتخاب شود پس از ارسال مقاله امکان هیچ تغییری وجود نخواهد داشت.)] 

نام و نام خانوادگی نویسنده دوم[footnoteRef:4] (قلم B Compset- اندازه 12- پررنگ) [4: - (به‌عنوان نمونه: استادیار، گروه اقتصاد نظری، دانشگاه ....، پست الکترونیکی: xx@jcr.ac.ir و یا دانشجوی کارشناسی ارشد علوم اقتصادی، دانشگاه ......، پست الکترونیکی: xx@jcr.ac.ir)
4- عنوان شغلی و وابستگی سازمانی نویسنده، پست الکترونیکی: xx@bb.ir] 




چکیده (قلم B Zar- اندازه 12- پررنگ)
متن چکیده با قلم B Zar اندازه 11 نازک، فاصله خطوط 1 یا Single و فاصله 5/4 سانتیمتر از سمت راست، 5/4 سانتیمتر از سمت چپ، 6/4 سانتیمتر از بالا و 79/5 سانتیمتر از پایین و با کنارههای ردیف شده (Justify) نوشته شود. طول چکیده حداقل 100 کلمه و حداکثر 250 کلمه باشد. در متن چکیده باید مستقیماً به مسئله موردمطالعه، اهداف، روش پژوهش، یافته‌ها و نتایج به‌طور مختصر و فقط در یک پاراگراف اشاره شود و در آن از اشاره به منابع و استفاده از پاورقی خودداری شود.
واژگان کلیدی: حداقل 3 و حداکثر 5 واژه که با ویرگول (،) از هم جداشده و در یک خط باشند (قلم BZar- اندازه 12- پررنگ).



ارسال مقالات
· کليه مقالات توسط داوران همایش مورد ارزيابي قرار ميگيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت docx ارسال گردد. دبيرخانه از دريافت مقالاتي كه با اين فرمت تهيه نشده باشند، معذور است. 
چگونگي پذيرش مقاله به اطلاع نویسنده مسئول كه با علامت ستاره در ليست مؤلفین مشخص شده، خواهد رسيد. در صورت پذيرش، لازم است مؤلفان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت‌زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را ارسال نمايند.


در تمام متن مقاله رعایت موارد زیر ضروری است:

الف) شکل ظاهری مقاله: مقالات ارسالی باید در قالب نرم‌افزار  Wordتهیه و با پسوند  *.docx ذخیره شوند. (به‌هیچ‌عنوان فایل پی‌دی‌اف ارسال نگردد.)
· متن اصلی مقاله به‌صورت تک‌ستونی با قلم B Zar - اندازه 13- نازک بافاصله خطوط 1 سانتیمتر (single space) و فاصله 5/4 سانتیمتر از سمت راست، 5/4 سانتیمتر از سمت چپ، 6/4 سانتیمتر از بالا و 79/5 سانتیمتر از پایین و با کنارههای ردیف شده (Justify) نوشته شود.
· عنوان بخش‌های اصلی با قلم B Zar- اندازه 13- پررنگ و عنوان زیربخشها با قلم B Zar- اندازه 12- پررنگ تايپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با یک فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ شود.
ب) شماره‌گذاری عناوین اصلی و زیر عنوان‌ها: عناوین اصلی مقاله حتماً شماره‌گذاری شوند، شماره 1 مربوط به مقدمه است و به چکیده و منابع شماره تعلق نمی‌گیرد (بعد از شماره خط تیره گذاشته شود).
در شماره‌گذاری زیرعنوان‌ها، عدد اول (از راست) معرف عنوان اصلی و عدد دوم معرف شمارنده زیرعنوان است.
پ)اعداد: تمام اعداد در متن فارسی مقاله، جداول و نمودارها باید به‌صورت فارسی تایپ شوند و در صورت وجود اعداد اعشاری حتماً از ممیز به شکل خط مورب (/) استفاده شود (بکار بردن نقطه یا ویرگول بجای ممیز در اعداد فارسی صحیح نیست). همچنین ذکر واحد اعداد یا کمیت‌های مورداستفاده ضروری است.
ت)تعداد صفحات مقاله: حداکثر تعداد صفحات مقاله (شامل منابع، پیوست و...) که منطبق با این شیوه‌نامه تدوین می‌شود 25 صفحه است. 
ث)جدول‌ها: هر جدول بايد داراي شماره و عنوان باشد كه در بالای جدول به‌صورت وسط‌چین با قلم B Zar- اندازه 11- پررنگ تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري ‌شود. در متن مقاله بايد به همه جدول‌ها ارجاع و از نوشتن عبارتي مانند «جدول زير» اجتناب شود. متن فارسی داخل جدول با قلم B Zar - اندازه 10- نازک و متن لاتین با قلم - Times New Roman اندازه 10- نازک و به‌صورت وسط‌چین تایپ شوند. اعداد در جدول‌ها باید فارسی و وسط‌چین تایپ شود. تمام جداول باید در زیر و سمت راست جدول (با قلم B Zar- اندازه 10- نازک) دارای مأخذ باشند. چنانچه جدول حاصل مطالعات نویسنده است با عنوان «مأخذ: یافته‌های پژوهش» و در صوتی که از مرجعی برداشت‌شده به روش APA ارجاع داده شود. هر جدول با یک سطر خالی (فاصله) از متن قبل و بعد آن و در اولین مکان ممکن پس از اولین اشاره به آن‌ها در متن قرار گیرد. جداول نباید عکس باشند. جدول در صفحه عمودی تایپ شود(در صفحه landscape تایپ نشود). درصورتی‌که جدول طولانی است و در یک صفحه جای نمی‌گیرد به‌صورت ادامه‌دار درآید.
ج)‌شکل‌ها و نمودارها: هر شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان باشد كه در پایین آن‌ها، به‌صورت وسط‌چین با قلم B Zar - اندازه 11- پررنگ تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري ‌شود. تمام نمودارها باید در زیر و سمت راست جدول (با قلم B Zar- اندازه 10- نازک) دارای مأخذ باشند. نمودارها و شکل‌ها می‌توانند به‌صورت رنگي و يا سیاه‌وسفید باشند، اما در هر دو صورت، جزئیات آن‌ها باید در چاپ سیاه‌وسفید قابل‌تشخیص باشد. در متن مقاله بايد به همه شکل‌ها و نمودارها ارجاع و از نوشتن عبارتي مانند «شكل زير» اجتناب شود. هر شكل و نمودار بايد در وسط صفحه و با يك سطر خالي فاصله از متن پیش و پس از آن و در جایی از متن قرار داده شود که به آن‌ها ارجاع می‌شود(شکل‌ها و نمودارها نباید عکس باشند).
چ) فرمول‌ها و روابط رياضي: تمام فرمول‌ها و روابط در جدولی با دو ستون بدون کادر آورده شود. متن فرمول‌ها به‌صورت چپ‌چين در ستون سمت چپ و شماره آن‌ها در داخل پرانتز در ستون سمت راست به‌صورت راست‌چین نوشته شود. همه فرمول‌ها باید به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند و همه متغيرها و اعداد به‌کاررفته در آن‌ها با قلم Cambria Math، با اندازه 11،کم‌رنگ، ایتالیک(قلم پیش‌فرض) تايپ شوند (اعداد فرمول‌ها به انگلیسی تایپ شوند). ممیز در اعداد اعشاری انگلیسی نقطه است (مانند 85.06). (فرمول‌ها و روابط ریاضی نباید عکس باشند) 
فرمول‎‌ها و روابط ریاضی باید از طریق فایل word منوی Insert، قسمت Equation تایپ شوند. 
ح)پانویس‌ها: ‌موارد فارسي پانویس به‌صورت راست‌چين با قلم B Zar- اندازه 10- نازک[footnoteRef:5] و پانویس‌هاي انگلیسی به‌صورت چپ‌چين با قلم Times New Roman اندازه[footnoteRef:6]10- نازک نوشته شوند. [5:  - نمونه زیرنویس فارسی (در پانویس بعد از شماره خط تیره، سپس یک‌فاصله و بعد توضیحات را تایپ کنید).]  [6:  - Footnote] 

توجه شود اصطلاحات و نام‌های خارجی در متن مقاله باید فارسی نوشته شوند و فقط در اولین ارجاع، معادل لاتین آن به‌صورت پانویس در همان صفحه قید شود.
خ) خواهشمند است از واژههای علمی یکسان در متن مقاله استفاده شود. به‌عنوان مثال در کل مقاله یا همجمعی بکار رود یا همانباشتگی.
د) ارجاع‌دهی در متن مقاله: ارجاع‌دهی در متن مقاله به شیوه APA است: 
· برای ارجاع‌دهی در متن مقاله به ترتیب، نام خانوادگی نویسنده (نام پدیدآورنده سازمانی)، ویرگول و سال انتشار در داخل پرانتز ذکر می‌شود؛ مانند: (عباسی و عسکری، 1392)
· اگر تعداد نویسندگان بیش از دو نفر باشند، تنها نام خانوادگی نویسنده اول ذکرشده و از عبارت «و دیگران» استفاده می‌شود؛ مانند: (بانوئی و دیگران، 1395)
· برای کتاب‌هایی که به فارسی ترجمه‌شده‌اند به ترتیب نام مؤلف و تاریخ اثر در داخل پرانتز ذکر می‌شود؛ مانند: (فیشر، 1972). دقت شود که در ارجاع در متن نام مترجم آورده نمی‌شود؛ بلکه تنها از نام مؤلف استفاده میشود. همچنین سال تألیف حتماً سال میلادی نوشته شود که در آن مؤلف کتاب را تألیف کرده و از نوشتن سال ترجمه خودداری شود.
· اگر به بیش از یک منبع در متن ارجاع داده شود اسامی و سال انتشار با نقطه‌ویرگول از هم جدا می‌شوند؛ مانند: (امیری،1390؛ رضایی و دیگران،1391)
· اگر به چند اثر یک نویسنده ارجاع داده می‌شود، بعد از ذکر نویسنده و سال انتشار دیگر سال‌ها با نقطه‌ویرگول از هم متمایز می‌شوند؛ مانند: (امیری،1386؛1396)
· در مورد منابعی که از اینترنت بازیابی می‌شوند درصورتی‌که تاریخ انتشار اثر وجود نداشت از کلمه بی‌تا استفاده می‌شود؛ مانند: (وزارت علوم تحقیقات و فناوری، بی‌تا)
· برای ارجاع‌دهی در متن مقاله به منابع لاتین، باید شکل فارسی نام پدیدآورندگان در متن درج شود و معادل لاتین آن‌ها (تنها در اولین ارجاع) در پانویس بیان شود؛ مانند: (بلمن[footnoteRef:7]،2013) [7:  - Bellman ] 

· اگر به یک منبع چند بار ارجاع داده می‌شود، لازم است هر بار نام نویسنده و سال انتشار ذکر شود و از عبارت «همان» استفاده نشود. لازم به ذکر است که حتماً مشخصات کامل هر منبعی که در داخل متن به آن ارجاع داده شده، باید در فهرست منابع آورده شود.
· زمانی که نام نویسنده در متن می‌آید در دو کمان فقط سال نشر منبع قرار می‌گیرد؛ مانند:
نعمت الهی، گودرزی و میرمحمدعلی تجریشی (1392)...

ذ) منابع:
· در انتهای مقاله ابتدا منابع فارسي و سپس منابع انگليسي به ترتیب حروف الفبای اولین واژه هر منبع آورده شود. 
· منابع فارسی با قلم B Zar- اندازه 13- نازک و منابع انگلیسی با قلم Times New Roman اندازه11- نازک تایپ شوند.
· در ارجاع‌دهی کتاب‌ها، هیچ قسمتی پررنگ (بولد) نمی‌شود و یا داخل گیومه «» قرار نمیگیرد و فقط نام کتاب ایتالیک خواهد شد.
· در ارجاع‌دهی مقاله‌ها، تنها نام نشریه ایتالیک می‌شود و ذکر شماره دوره/سال مجله و شماره صفحه نیز الزامی است.
· در ارجاع‌دهی منابع فارسی ذکر نام کوچک نویسندگان به‌صورت کامل ضروری است.
· در فرایند ارجاع‌دهی، اگر ادامه اطلاعات کتاب‌شناختی یک منبع به خط دوم برسد، خط دوم باید تورفتگی داشته باشد (منابع شماره‌گذاری نمی‌شوند).
· منابع پشت‌سرهم با دو یا چند پدیدآورنده که در آن‌ها تنها نام پدیدآورنده نخست یکسان است بر اساس حروف الفبای نام خانوادگی پدیدآورندگان همکار مرتب می‌شود.
· در ارجاع‌دهی به منابع مرجع (دائرةالمعارف، فهرست‌ها نظیر آن‌ها) موارد زیر رعایت شود.1- در صورت وجود پدیدآورنده، مترجم یا گردآورنده اولویت نوشتن نام در ابتدای ارجاع‌دهی با پدیدآورنده و گردآورنده است؛ و در غیر این صورت به پدیدآورنده حقوقی (سازمان، مؤسسه و جز آن) ارجاع داده می‌شود.2- درصورتی‌که منبع مذکور دارای یک گردآورنده برای کل منبع و چند پدیدآورنده برای بخش‌های گوناگون باشد، ارجاع‌دهی با نام پدیدآورنده بخش شروع می‌شود (مانند مجموعه مقاله‌ها)
· تمام منابع ارجاع داده‌شده در متن مقاله بايد مطابق دستورالعمل زير (روش APA) در اين بخش آورده شوند؛ همچنین از بکار بردن منابع اضافی که در متن به آن اشاره نشده خودداری شود.
· منابع انگلیسی (قلم Times New Roman اندازه 11- نازک)
· منابع فارسی (قلم B Zar- اندازه 13- نازک)
· منابع فارسی (قلم B Zar- اندازه 13- نازک)

- تأليف كتاب
نام خانوادگی نویسنده اول، نام کامل نویسنده اول و نام خانوادگی نویسنده دوم، نام کامل نویسنده دوم (سال انتشار). عنوان کتاب ایتالیک. نوبت چاپ. محل انتشار: ناشر.

- ترجمه کتاب
نام خانوادگی مؤلف، نام مؤلف (تاریخ تألیف). عنوان ترجمه‌شده کتاب ایتالیک. ترجمة نام و نام خانوادگی مترجم (سال ترجمه). نوبت چاپ. محل انتشار: ناشر.
نمونه: سانستین، کاس آر. (2020). علوم رفتاری و سیاست‌گذاری عمومی. ترجمه امید صالحی (1400). چاپ اول. تهران: پژوهشکده امور اقتصادی.

- مقالات در مجلات علمي
نام خانوادگی نویسنده اول، نام کامل نویسنده اول، نام خانوادگی نویسنده دوم، نام کامل نویسنده دوم و نام خانوادگی نویسنده سوم، نام کامل نویسنده سوم (سال انتشار). عنوان مقاله. نام نشریه ایتالیک، دوره، شماره، صفحات.
[bookmark: _GoBack]نمونه: امین رشدی، نارسیس، میلانی، مژگان (1390). بررسی اثر مالیات بر ارزش‌افزوده بر توزیع درآمد در کشورهای منتخب. فصلنامه پژوهشنامه مالیات، دوره 19، شماره 11، صفحات 63-84.
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